

# Кот Ласковый

/ .  
.- 2013. - 13//  
. - . 1.

## ПОКОРИЛ ИСПАНЦЕВ

**Котлашане побывали в Испании на фестивале «Лунный кот». Домой они вернулись не только с хорошими впечатлениями и позитивными эмоциями, но и с заслуженными наградами и подарками.**

Как оказалось, попасть в Испанию не составило большого труда. По словам заведующей отделом культуры администрации МО «Котлас» Оксаны Сергеевой, началось все с приглашения. В нем котлашанам предлагали поучаствовать в фестивале «Лунный кот», который ежегодно проходит в испанском городе Лоррет де Мар. Совпадение или счастливая случайность состоит в том, что у Котласа есть Кот Ласковый - уже известный всему городу бренд. Почему бы не сделать его известным и за рубежом? Именно с этого момента началась работа по формированию делегации котлашан для поездки в Испанию. В нее вошли 17 человек: чиновники, народные мастера, которые везли в Испанию свои шедевры, как нельзя лучше характеризующие Русский Север, детский коллектив из поселка Вычегодский «Шалунишки» под руководством Татьяны Печенкиной и, конечно же, Кот Ласковый. В него мастерски перевоплотилась на период участия в фестивале артистка Котласского драматического театра Анна Филимонова.

Фестиваль длился с 23 февраля по 3 марта. Помимо котлашан, из русских в нем принимали участие делегации Челябинска, Ижевска, Энгельса, Сунгура. Но если верить членам котласской делегации, все внимание испанцев захватил наш Кот Ласковый, став главной фигурой мероприятия.



- «Шалунишки» выступали на открытии фестиваля, - рассказывает Татьяна Печенкина. - Дети все, конечно, были в образе котов, кошек. Когда вышел наш Кот Ласковый и начал зажигательно выделять различные танцевальные па, испанцы были просто шокированы, сражены. Они начали повторять движения за нашим Котом, кричали ему «браво!», просили сфотографироваться.

Кот сопровождал котласскую делегацию повсюду в разных нарядах. Он щеголял то в строгом

классическом костюме, то в традиционном русском народном, то изображал художника или ремесленника.

На память о своем посещении котлашане оставили испанцам фильм о Котласе, шарфик для мэра Лоррет де Мара, фигурки котов, изготовленные котласскими умельцами, рисунки изостудии «Акварель». Организаторы в долгу не остались. Члены котласской делегации вернулись домой с дипломами первой и второй степени, наградами за участие в фестивале,

за вклад в культурное развитие города. В следующем году котлашан ждут на очередной кошачий фестиваль. А главе Котласа наша делегация привезла подписанное мэром испанского городка соглашение с предложением стать городами-побратимами. Но самое главное достижение, по словам Оксаны Сергеевой, состоит в том, что Котлас теперь знают за границей как город с высокоразвитой культурой.

**Юлия АНТИПИНА.**